Підсумкова робота №1                                   біологія 7 клас
[image: image1.jpg]


1.Напиши, якими цифрами на малюнку позначені частини квітки.

 Маточка   Квітконіжка       Чашолисток 

 Пиляк       Пелюстка             Квітколоже    

2. Роздивись малюнки ,випиши, цифри якими позначені прості  і складні листки 
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3. Роздивись малюнок  і підпиши назви частин листка, які позначені цифрами
[image: image10.jpg]Po3anBUCb ManioOHKN Ta NIANULLM Ha3BWN KOpPEHeBMX CUCTEM, AKI 300paxkeHi Ha HUX. Hanwuww,
AKi TUNW KOpeHiB No3HauyeHi unppamm 1—3.
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4. Вибери правильне твердження ,їх номери випиши .

1. Листок — бічна частина пагона.

2. Усі листки мають листкову пластинку і черешок.

3. Листки бувають прості і складні.

4. Складні листки мають тільки деревинні рослини.

5. Продихи регулюють процеси газообміну і випаровування.

6. Клітини шкірки листка прозорі.

7. Продихи — безбарвні клітини.

8. Продихи містяться у всіх рослин тільки на нижньому боці листка.

9. Найінтенсивніше фотосинтез відбувається у стовпчастих клітинах листка.
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Основна функція жилок — провідна.

5.Роздивись схему будови квіткової рослини.

 Напиши назви органів рослини, 

які позначені цифрами 1—6.                                

6. Які органи  рослини зображені на малюнках, вкажи їх значення для рослини.?
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8.Ріст рослин здійснюється за рахунок тканини:
 а) основної;
 б) твірної;      в)покривної,     г) механічної.

9. До складу простої оцвітини входить: 
а) квітконіжка;        б) квітколоже;            в)пелюстки;          г)тичинки.

10. Одностатеві квітки мають рослини: 
    а) дуб;                 б) верба;                            в) огірки;           г) яблуня.

11. Суцвіття щиток мають рослини:

     а) яблуня;            б) конюшина;                     в) груша;             г) вишня .
12. Багатонасінні сухі плоди — це: 
     а)горіх;                     б) біб;                                  в)коробочка;          г)сімянка.

13. Частиною плода є: 

       а) насіння;        б) соковитий оплодень;     в) сухий оплодень;
14. Суцвіття волоть мають рослини:
      а) овес;                   б) кульбаба;                      в) просо;              г)морква

15. Багатонасінні соковиті плоди — це:
       а) ягода;
                 б) кістянка;                      в) яблука;               г) гарбузина.
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1. Вибери правильне твердження ,їх номери випиши .

11. Листок — бічна частина пагона.

12. Усі листки мають листкову пластинку і черешок.

13. Листки бувають прості і складні.
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17. Продихи — безбарвні клітини.
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Основна функція жилок — провідна.

2.Роздивись схему будови квіткової рослини.

 Напиши назви органів рослини, 

які позначені цифрами 1—6.                                

3. Які органи  рослини зображені на малюнках, вкажи їх значення для рослини.?
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4. Роздивись малюнок  і підпиши назви частин листка, які позначені цифрами
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5.Напиши, якими цифрами на малюнку позначені частини квітки.

 Маточка   Квітконіжка       Чашолисток 

 Пиляк       Пелюстка             Квітколоже    

6. Роздивись малюнки ,випиши, цифри якими позначені прості  і складні листки 
7.  

8.Ріст рослин здійснюється за рахунок тканини:
 а) основної;
 б) твірної;      в)покривної,     г) механічної.

9. До складу простої оцвітини входить: 
а) квітконіжка;        б) квітколоже;            в)пелюстки;          г)тичинки.

10. Багатонасінні сухі плоди — це: 
     а)горіх;                     б) біб;                                  в)коробочка;          г)сімянка.

11. Частиною плода є: 

       а) насіння;        б) соковитий оплодень;     в) сухий оплодень;
12. Одностатеві квітки мають рослини: 
    а) дуб;                 б) верба;                            в) огірки;           г) яблуня.

13. Суцвіття щиток мають рослини:

     а) яблуня;            б) конюшина;                     в) груша;             г) вишня .

14. Багатонасінні соковиті плоди — це:
       а) ягода;
                 б) кістянка;                      в) яблука;     г) гарбузина.

14. Суцвіття волоть мають рослини:
      а) овес;                   б) кульбаба;                      в) просо;              г)морква[image: image6.png]


















